Правила муниципальной интеллектуальной
командной игры MOZGO BATTLE


Тема игры: «Музыкальная шкатулка»
Форма игры: интеллектуальная командная игра
[bookmark: _GoBack]Дата и время проведения: 20.10.2021 г., начало в 15-00
Условия участия в игре: 
· для участия в игре, образовательная организация создает команду не более чем из 10 человек, которая будет принимать участие во всех последующих играх серии;
· трансляция игры будет проводиться на канале YouTube, за 30 минут до начала игры, капитаны команд, в беседе капитанов ВК получат ссылку на подключение к трансляции;
· игра начнётся в 15-00 по местному времени;
· под трансляцией игры, будут размещены ссылки на Google формы, в которые команды заносят свои ответы;
· команда может одновременно открыть Google форму и смотреть трансляцию игры, это способствует оперативной записи ответов, на вопросы.
Краткое описание игры:
· всего в игре 4 раунда, в каждом раунде по 6 вопросов различной степени сложности. Все вопросы игры посвящены музыкальной тематике;
· 1 тур. Разминка для везучих. В данном туре задается 6 вопросов с четырьмя вариантами ответов, по 30 секунд обсуждения на каждый ответ. После того, как все вопросы будут заданы, ведущий повторит их. Затем команде дается 60 секунд на ответы в Google форме. По истечении 60 секунд, формы закрываются, а ведущий озвучивает командам правильные ответы. Вопросы абсолютно разные: на логику, эрудицию и удачу. За каждый правильный ответ команда получает 1 балл. 
· 2 тур. Включи логику. В данном туре задается 6 вопросов без варианта ответа, по 60 секунд на обсуждение каждый ответ. После того, как все вопросы будут заданы, ведущий повторит их. Затем команде дается 60 секунд на ответы в Google форме. По истечении 60 секунд, формы закрываются, а ведущий озвучивает командам правильные ответы. За каждый правильный ответ команда получает 1 балл. 
· 3 тур. SAZAM. В данном туре задается 6 вопросов без варианта ответа, по 30 секунд на обсуждение каждый ответ. После того, как все вопросы будут заданы, ведущий повторит их. Затем команде дается 60 секунд на ответы в Google форме. По истечении 60 секунд, формы закрываются, а ведущий озвучивает командам правильные ответы. За каждый правильный ответ команда получает 1 балл. 
· 4 тур. Последний шанс.  В данном туре задается 6 вопросов без варианта ответа, по 60 секунд на обсуждение каждый ответ. Заданные вопросы не повторяются. После того, как вопросы заданы, команде дается 60 секунд на ответы в Google форме. По истечении 60 секунд, формы закрываются. На каждый вопрос можно сделать ставку, если команда полностью уверена в своём ответе, дописав к ответам цифру +1 или +2. Если команда дала правильный ответ, на отмеченный ею вопрос, то к 1 баллу за правильный ответ будут приплюсовываться +1 или + 2 балла. Если команда неправильно ответила на вопрос, то эти баллы будут минусоваться. 
· По окончании всех туров, организаторы игры подводят итоги и публикуют их в официальной группе МБОУ ДО ДЮЦ ВКонтакте. В течение 2-х часов.  
