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Информационная справка 
О результатах внедрения системы ПФДО 
в Белоярском городском округе
в 2020-2021 учебном году
В течение 2020-2021 года рабочая группа вела активную работу по разработке нормативно-правовых актов (далее – НПА) для обеспечения внедрения проекта. Для систематизации информации, консультаций и получения правовых заключений по разработанным НПА в работе активно использовался Портал сопровождения внедрения системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей https://help.pfdo.ru/. Навигатор сопровождения состоял из 32 задач, включающих в себя все этапы внедрения системы ПФДО в муниципалитете — от создания муниципальной рабочей группы по внедрению системы персонифицированного дополнительного образования детей, разработке всех необходимых НПА, до отчетов по проведению многоэтапной информационной кампании по внедрению системы ПФДО в округе. Наличие высококачественной информационной поддержки позволило сократить сроки подготовки НПА и получить ответы на множество типовых вопросов, с которыми столкнулся каждый муниципалитет во время подготовки к реализации проекта.
Благодаря слаженной работе на всех уровнях и грамотному информированию населения за первый месяц работы МОЦ было выдано более 5435 сертификатов, что составило более 70% детей 5-18 лет, посещающих школы и детские сады Белоярского городского округа. Количество используемых сертификатов в этом учебном году 2848.
Наполнение Навигатора
Одним из самых продолжительных по времени этапов является этап наполнения навигатора образовательными программами (бюджетными, сертифицированными и платными). С августа 2020 года по настоящее время на портале https://66.pfdo.ru образовательными учреждениями Белоярского городского округа, оказывающими услуги по дополнительному образованию детей (количество поставщиков, зарегистрированных в системе – 18), размещено более 200 программ (3 программы в реестре платных программ). 
В качестве заключения хочется отметить, что работа по активации сертификатов продолжается, портал пополняется новыми программами, на которые записываются всё больше и больше детей. 
На сегодняшний день статистика по Белоярскому городскому округу выглядит следующим образом:
· Количество выданных сертификатов — 5433
· Общая сумма номиналов выданных сертификатов ПФ — 3918373.00
· Объем подтвержденных обязательств по сертификатам ПФ в текущем периоде — 793916.29
· Количество сертификатов, используемых в настоящий момент для обучения — 481
· Количество детей, обучающихся по одной образовательной программе с использованием выданных сертификатов — 445
· Количество детей, обучающихся по двум образовательным программам с использованием выданных сертификатов — 33
· Количество детей, обучающихся по трем и более образовательным программам с использованием выданных сертификатов — 3
· Общее количество договоров обучения по программам ПФ, заключенных с использованием выданных сертификатов — 0
· Общее количество договоров обучения по платным программам, заключенных с использованием выданных сертификатов — 0
· Общее количество бюджетных заявок, заключенных с использованием выданных сертификатов — 520
Внедрение ПФ
Первые предварительные расчеты подушевого норматива (номинала сертификата) начались ещё в апреле 2020 г. Необходимо было определить объём расходов на ПФДО и численность детей, получающих эти услуги в Белоярском городском округе. Было принято решение о внедрении сертификатов ПФДО с денежным эквивалентом в МАОУ «Косулинская СОШ № 8» в объеме 290 шт., остальные дети получили сертификаты учёта.
Номинал сертификата составил 13576.00.
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